

image not found or type unknown



Человек рождается, растёт, взрослеет, стареет и умирает. У каждого этапа жизни есть своя цель. Малыш учится ходить, стоять, бегать - это его маленькие цели. Ребёнок - поскорее хочет стать взрослым.

После появляются новые цели - учиться, утвердиться в социуме, взрослеть. Сначала цель только знания и оценки. Затем статус в своем кругу общения. И, от полученных результатов, каждый определяет дальнейший путь в жизни. Когда ты учишься в колледже или университете ты уже должен понимать, кем станешь в будущем, какие будешь выполнять функции и приблизительно знать, что тебя ждёт. Встречаются и такие люди, которые получив образование так и не нашли своё место, призвание. Или же нашли, но работают лишь потому, что в приоритете стоит доход, а не интерес к делу, которым они занимается.

Безусловно, глупо загадывать то, кем ты станешь через 5, 10 лет. Никто не может знать твою судьбу и ты тоже. Но именно ты можешь сделать всё для того, чтобы сложилось всё так, как хочешь ты! Пожалуй, я погружусь в свою фантазию и расскажу Вам о том, как я достигла своих целей в будущем. Учась в школе до 9-го класса, я не задумывалась в какой сфере, я хочу работать, но в один день я увлеклась телесериалом «Отель Элеон», где подробно рассказывалась и показывалась жизнь работников отеля. Мне приглянулась сфера работы в отеле, и я решила поступить в колледж на «Гостиничный сервис». В процессе обучения в колледже было безумно интересно и в то же время трудно. До середины 2-го курса я ещё не понимала всю сложность и функциональность работника в отеле.

Добираться до места обучения было достаточно долго и чаще всего моя лень меня одолевала. Многое время я ленилась, редко садилась заниматься, совсем не изучала языки. Совсем скоро я исправилась, поняв одну вещь. На место, которые ты хочешь попасть очень большой спрос и не всем дано его получить, среди всех желающих выбор будет сделан в пользу того человека, который знал, чего хочет, который старался и изучал всё об этой профессии. Все практики, которые я проходила старалась выкладываться на максимум, чтобы показать себя и как можно больше узнать нового. В скором времени я убедилась в том, что человеку везёт больше в том случае, когда он прикладывает усилия к своей цели и мечте. Запомните, что не стоит надеяться на везение. Везение - это лотерейный билет, может не повезёт никогда, а может повезёт только раз, в любом случае тебя будет ожидать провал. Бог даёт тому, кто работает, а не ждёт с моря погоды. На данный момент я успешная карьеристка, которая достигла своей цели собственным

трудом. Я занимаю высокую должность в пятизвездочном отеле с удовлетворённым заработком, счастливой семьей и главное со своими целями. В моём подчинении большое количество людей. Я прекрасно справляюсь с трудностями и беру на себя ответственность, чтобы уметь вести себя в тех или иных ситуациях.

Я уверена, что из выше перечисленного рассказанного вы сделаете вывод и прямо сейчас возьмётесь за дело, которое на один шаг приблизит вас к вашей цели.

Помните, что никогда нельзя опускать руки и останавливаться на достигнутом.

Цели, мечты, трудности - это то, что делает нас сильнее, умнее и мудрее. И учитывайте то, что никогда не стоит полагаться на других. У Вас есть только Вы и никто другой не поможет, кроме Вас самих. Ставьте перед собой цели и достигайте их, поверьте жизнь станет гораздо интереснее! Мечтай!